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Kirkebladet

Lyse nætter med Alberte Winding

Nu kommer fuglene igen,
og lyset vælter pluds’lig ind,
det kommer gennem alle sprækker,
lyse nætter er tilbag’.
Alt, hvad der rørte sig, blev glemt,
da du var rejst, var det så nemt.
Men hjertet ved godt, hvad det ønsker sig,
at pynte sig for dig.
Du er tilbag’, du er hos mig.
Du er tilbag’ med varme dag’,
du er hos mig.

Nu kommer lydene igen,
og verden vælter pluds’lig ind
med parasoller og sandaler,
bølger maler alt i sand.
Jeg havde huset fuld af vind
og nye frugter fløjet ind.
Men hjertet ved godt, hvad det ønsker sig,
at pynte sig for dig.
Du er tilbag’, du er hos mig.
Du er tilbag’ med varme dag’,
du er hos mig.
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Kommende menighedsrådsmøder:
Møderne holdes i Sognegården i Ferslev kl. 17.00-19.00
	 •	 Tirsdag den 21. april
	 •	 Onsdag den 20. maj
	 •	 Torsdag den 11. juni

Kirkebladet
Udgives af: Ferslev, Dall, Volsted Sognes menighedsråd,  

udkommer 3 gange årligt til samtlige husstande i  
Ferslev, Dall og Volsted Pastorat. 

Redaktion:  
Janni Søgaard og Maria Kjær Hanefelt Dinesen.  

Materiale til kirkebladet sendes til js@ferslev-kirke.dk.  
Redaktionen forbeholder sig ret til at forkorte indlæg og sortere 
i indsendte tekster og billeder. Næste kirkeblad udkommer i 
ugerne 30 og 31. Deadline for tekst/billeder er den 9. juni 2026.

Hvis kirkebladet udebliver:  
Skriv til js@ferslev-kirke.dk 

Kirkebladet
kan også læses på kirkens hjemmeside:  

www.ferslev-kirke.dk

Tillykke til vores fire jubilarer!
I løbet af det seneste års tid har vi til vores glæde haft fire jubilarer blandt kirkernes personale, som kan fejre jubilæum 
som ansat ved folkekirken. Som en del af markeringen af jubilæerne bringer vi her fire små portrætter, hvori du kan møde 
dem hver især og læse om deres vej her til sognene, deres opgaver og motivation. 
Vi siger hjerteligt tillykke til Inger-Marie, Lene, Erik og John.

Inger-Marie Larsen, organist 
– 40-års jubilæum
Jeg er så heldig at være vokset op i 
et hjem med klaver, ja faktisk med 
to samt et digitalt orgel med pedal.  
I start 80’erne var der mangel på or-
ganister, og derfor fik jeg mulighed 
for mine første års undervisning i 
orgel ved Veggerby Kirke, og det var 
begyndelsen på et par år som vikar 
i stort set alle de kirker, der findes i Himmerland. 1. dec. 
1983 blev jeg fastansat organist ved Godthåb kirke, hvor 
jeg spillede i 13 år. I 1996 blev jeg ansat i mit hjemsogn 
som organist ved Veggerby Kirke, hvor jeg stadig er ansat 
i en deltidsstilling, hvor jeg bl.a. har aftensgudstjenester 
en gang om måneden, leder et mandskor hver torsdag og 
arrangerer koncerter.
I 2014-2015 var jeg sideløbende ansat i en fuldtidsstilling 
som kirketjener ved Hobro Kirke. Et spændende job, men 
også en arbejdstid, der gik fra tidlig morgen til meget sent 
på aftenen. Og med børn, transport og andet job ved siden 
af blev det lige rigeligt. 
I 2015 kom jeg til Farstrup, Lundby og St. Ajstrup kirker 
som organist i en deltidsstilling, mens jeg og arbejdede 
ved siden af som minikonfirmandunderviser i Bislev, Seb-
ber, Ejdrup og underviste nogle timer i musik, bevægelse 
og skolekor under Aalborg Kulturskole. I 2017 kom jeg til 
Sønderup og Suldrup Kirker, hvor jeg var ansat indtil marts 
2021, hvorefter jeg kom her til Ferslev, Dall og Volsted.
Jeg er også uddannet pædagog og har arbejdet i daginsti-
tution i mere end 15 år samt været kommunal dagplejer i 
et par år, så jeg har ikke udelukkende arbejdet ved kirken. 
Organistjobbet har jeg dog holdt fast ved i alle årene, fordi 
jeg holder utrolig meget af at arbejde med musik, give den 
videre til andre og udtrykke den i fællesskab med andre.
Det betyder rigtig meget for mig at møde mange forskellige 
mennesker fra ung til gammel i alle livssituationer. At være 
organist er et varieret og selvstændigt job, med mulighed 
for frihed til at udfolde ideér, tage initiativer og sætte sit 
eget præg på ens arbejde i samarbejde med skønne kol-
legaer på tværs af faggrænser. Der er så meget, der er 
givende og meningsfuldt i folkekirken.

Lene Forup, kirkesanger 
– 25-års jubilæum
Den 1. februar 2001 blev jeg ansat 
som kirkesanger i Øster Hassing og 
Gåser pastorat. Efter 4 ½ år der var 
jeg så heldig at få stillingen som 
kirkesanger i Ferslev, Dall og Volsted 
pastorat. Og her har jeg været siden.
Det har været spændende sogne 
at arbejde i, hvor jeg har fået lov at 
bruge mig selv og mine kompetencer på mange forskellige 
måder.
Hver søndag har jeg nydt at møde kirkegængerne. Det er 
blevet til mange snakke gennem de sidste 21 år.
Udover at synge til gudstjenester, sangaftener og andre 
kirkelige handlinger brænder mit hjerte også for babysal-
mesangen. Det fik jeg mulighed for at starte op i Ferslev 
kirke i 2007.
Det er vigtigt at få givet vores fantastiske salmeskat videre 
til de nye generationer.
Disse var mine 2 første ansættelser som kirkesanger, men 
ikke de første i folkekirken.

Jeg begyndte min sangkarriere i 
Nørre Tranders kirke som 9-årig i 
børnekoret, og siden blev jeg op-
taget i ungdomskoret og til sidst i 
voksenkoret. Der blev min interesse 
for den klassiske kirkemusik vakt, 
og jeg søgte på konservatoriet med 
klassisk sang som hovedfag.
I årene efter Nørre Tranders kirke var 
jeg korsanger først i Markuskirken 
og derefter Budolfi kirke.
Det er ikke til at forstå, at der nu er 
gået 25 år, siden jeg begyndte som 
kirkesanger.
Jeg havde ikke forestillet mig at 
opnå 25-års jubilæum.
Det bliver nok ikke til endnu 25 år, 
medmindre jeg fortsætter, til jeg er 
over 80.
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Årets konfirmander 
Konfirmationerne nærmer sig med hastige skridt, og vi 
glæder os til at fejre alle pastoratets konfirmander. 
Hvis man ønsker at få telegrammer uddelt til 
konfirmanderne, kan de afleveres i præstegården senest 
fredagen før konfirmationen. 

Ellidshøj Kirke, 12. april kl. 11.00
Adam Knapp Pihl
Ida Marie Grønning Koldsø
Line Fuglsang Fihl 
Nicoline Mai Vinther Gjerulff

Volsted Kirke, 25. april kl. 9.30
Johan Skov Andreasen
Magne Ravn Kaagaard
Mathilde Bjerrum Scharling
Nilaus Millfors
Sara Lohman

Ferslev Kirke, 25. april kl. 11.00
Alberte Berg Vejrum Christiansen 
Emil Dalgaard Weyts Kristiansen 
Eva Skov 
Lucas Nyboe Bach
Laura Søe Nørhave Bisgaard 
Malou Lindegaard Nielsen
Marius Erik Eskildsen-Kristensen
Mille Christiansen
Niklas Achton Hjorth
Noah Hougaard Simonsen
Rosa Elisabeth Avlskarl
Sofus Visse Purkær

Dall Kirke, 26. april kl. 10.00
Alberte Thygesen 
Anna Sofie Thrysøe
Augusta Kristiansen 
Bertram Thorvald Knudsen 
Jens Merling Hviid Haastrup
Liam Gorits Ibsen 
Lilli Kragh Stenstrop
Malouca Rodahl Kristiansen
Mikkel Bragenholt Ravn
Sejer Bork Mikkelsen
Silja Søndergaard Toft
Silke Eilskov Jensen
Sofia Moyzaki Thomsen

Konfirmationer 2027:
Den 17. april i Volsted og Ferslev
Den 18. april i Dall

Erik Kalstrup Jensen,  
graver og kirketjener 
– 25-års jubilæum
1. marts 1995 blev jeg ansat som 
graver ved Gistrup kirke. To år 
forinden havde jeg været med til 
at bygge, og det første år vedli-
geholde, Gistrup kirkegård. Det 
blev til 18 år hvor jeg nød at følge 
kirkegården vokse til.
I 2013 syntes jeg, der skulle ske noget andet, og mulighe-
den bød sig med et job som bedemand ved Begravelse 
Danmark Aalborg. Det var også et spændende job med 
mange udfordringer, som skulle løses her og nu. Men 
det var også et job på mere end fuldtid. 
Så i 2015 søgte Dall, Ferslev og Volsted sogne en graver, 
et job som jeg var heldig at få.
Og nu begynder jeg på 11. år her, og jeg nyder at være 
her.
Når jeg bliver spurgt om, hvorfor man er så længe ved 
én og samme arbejdsplads, så er svaret, at det er et frit 
selvstændigt arbejde med plads til at sætte sit eget præg 
på det under nogen faste rammer.
Kontakten til mennesker i alle livets faser gør arbejdet til 
noget særligt. Og samtidig er årets skiften, både i kirken 
og ude på kirkegården, så dejligt afvekslende, at man 
ikke når at blive træt af det. 

John Bo Mortensen,  
gravermedhjælper  
- 25-års jubilæum
Jeg startede i Nibe i marts 1999, 
og i mine godt og vel 25 år i fol-
kekirken har jeg altid været glad 
for gartner-arbejdet. Senere kom 
jeg også ind i kirketjener-hvervet, 
hvor jeg i en periode på ca. 3 år 
var både gartner og kirketjener 
på Nibe kirkegård, indtil de lavede en decideret kirke-
tjenerstilling, og jeg primært kom på kirkegården igen. 
I 2021 trængte jeg til nye udfordringer, og jeg fik job først 
ved Aars kirkegård, inden jeg endte her i Dall, Ferslev og 
Volsted, hvor jeg har været siden 2022, og hvor jeg håber 
at blive, til jeg når pensionsalderen.
Jeg har altid været meget glad for kontakten til bru-
gerne af kirkegårdene, ligesom jeg sætter stor pris på 
arbejdet i kirken og de mange forskellige opgaver, det 
bringer med sig.
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Sangaften i Volsted Kirke     
Tirsdag den 5. maj kl. 19.00 
Vi samles i lyset fra de lyse nætters begyndelse – den tid på 
året, hvor mørket viger, og foråret for alvor folder sig ud.
Men denne dag er også dagen, hvor vi mindes, at et fem-
årigt mørke over Danmark blev brudt. Den 5. maj 1945 gik 
de lyse nætter hånd i hånd med frihedens lys. Efter mørk-
lægningsgardinerne blev revet ned, og befrielsesbudskabet 
lød, forvandlede Danmark sig fra et undertrykt land til et 
frit folkefærd.
Vi tænder lys, synger om befrielsen – om taknemmelighe-
den, fællesskabet og minderne om dem, der kæmpede for 
vores frihed, med sange som ’En lærke letted’ og ’Frihedens 
lysdøgn’.
Og vi synger om foråret, de lyse nætters komme, og håbet, 
der følger med, når vi synger ’De lyse nætter’ og ’Gí os 
lyset tilbage’.
Voksenkoret medvirker, og menighedsrådet er vært ved en 
kop kaffe/te og lidt sødt til.
Alle er hjertelig velkommen – tag nabo, venner og familie 
under armen og kom og syng Danmark ”frit og lyst!”

Pinsens gudstjenester 
I pinsen fejrer vi fortællingen om Helligånden, der kom-
mer til disciplene og giver dem mod til at tale og handle. 
Hvor der før var frygt og tavshed, opstår der fællesskab 
og nye forbindelser mellem mennesker.
Pinsen markerer kirkens begyndelse og kaldes derfor 
også for kirkens fødselsdag.
Pinsen peger på, at Guds nærvær ikke er bundet til ét 
sted, men viser sig i relationer, ord og handlinger. Det 
er en fejring af, at livet åbner sig, og at håb kan deles og 
bæres videre.

Pinsedag, søndag den 24. maj  
kl. 11.00 i Dall Kirke.

2. pinsedag, mandag den 25. maj  
kl. 9.30 i Volsted Kirke.
Kirkens børne- og ungdomskor  
medvirker, og der er kirkekaffe efter 
gudstjenesten.

Påskesang
Lørdag den 28. marts  
kl. 10.00–11.30
Traditionen tro har vi igen 
i år den glæde at kunne 
invitere alle babysal-
mesangerne fra 2025 til 
påskesang i Ferslev Kirke. 
Vi begynder arrangementet i kirken, hvor vi vil synge, 
lege og danse.
Omdrejningspunktet vil være en del af de skønne påske-
salmer, men selvfølgelig også nogle af de kendte salmer 
fra babysalmesang.
De musikalske aktiviteter er målrettet de 1-2-årige.
Efter 45 min. med sang og musik er der kaffe og brød i 
Sognegården, hvor vi får mulighed for at få snakket lidt 
med hinanden igen.
Tilmelding til Lene Forup, kirkesanger@ferslev-kirke.dk.

Påskens gudstjenester 
Skærtorsdag den 2. april kl. 18 i Volsted Kirke
En aftensgudstjeneste hvor vi sammen 
skaber en tryg og varm aftenstemning 
med fokus på måltidet og fællesskabet. 
Ved gudstjenesten medvirker violinist, 
Carsten Viuf. Efter gudstjenesten spiser 
vi sammen i Volsted Forsamlingshus. 
Tilmelding til spisning skal ske til sognepræst Maria Dine-
sen på mkhd@km.dk / 9838 1261 senest søndag 29. marts.

Langfredag den 3. april kl. 9.30 i Ferslev Kirke
Langfredag kan hjælpe os med at huske på, samt reflektere 
over, at mørket og døden også er en del af livet, og at vi 
ikke er alene, selvom vi føler os ensomme og uden håb.

Påskesøndag den 5. april kl. 9.30 i Dall Kirke 
og kl. 11.00 i Volsted Kirke
Påskesøndag stiller os overfor det uventede: at døden ikke 
har det sidste ord, og at livet kan begynde på ny. 
Denne dag fejrer vi opstandelsen og livet.
Ved gudstjenesten medvirker violinist, Carsten Viuf.

Påskevandring 2. påskedag den 6. april  
kl. 13.00 ved Ferslev Kirke
Noget nyt tager form i mødet med den anden og i samta-
len, mens vi går.
I år mødes vi ved Ferslev Kirke, og sammen vandrer vi ad 
veje, stier og trampestier, turen er ca. 5 km.
Vi kommer en tur rundt i Ferslev sogns smukke natur. 
Undervejs vil der være fællessang, ord til eftertanke, tid 
til samtale og stilhed, 
og lidt anekdoter fra 
området vi vandrer 
igennem. Der vil også 
være pause med kaf-
fe og kage. Vel mødt!

Vandregudstjeneste 
Onsdag den 17. juni kl. 17.00  
ved Volsted Kirke
Vandregudstjenester er vandreture med himmelblik, ord 
til eftertanke, ro og samtale. Vi går ca. 4 km i et roligt 
tempo; nogle  
gange i lidt  
ujævnt terræn.  
Kom bare  
med, du er  
velkommen. 



5

Sognetræf
Torsdag den 9. april kl. 14.00
Jens Chr. Meldgaard vil fortælle om 
kunsten at blive ældre uden at være 
gammel.
Vi bliver alle ældre for hver dag. Alle 
livets faser har sine udfordringer. 
Også alderdommen har sine værdier. 
Er det muligt aldersmæssigt at føle sig gammel, men 
mentalt bare være blevet ældre?
Med denne fortælling vil du opleve dig som ældre – men 
ikke være gammel.
Jens Chr. Meldgaard er pensioneret sognepræst fra 
Vadum, Rørdal og Nørre Tranders Kirker og tidligere for-
stander på Vesterbølle Efterskole.

Sogneudflugt til Fur
Torsdag den 28. maj 2026 kl. 9.30–18.00
Vi inviterer til en hyggelig og oplevelsesrig dag på Fur, 
hvor fællesskab, god mad og spændende fortællinger er 
i centrum.
Afgang: Fra Ferslev Sognegård kl. 9.30, hvor vi starter 
dagen med rundstykker og kaffe i bussen, mens vi sætter 
kursen mod Fur.
Ved 12-tiden ankommer vi til Fur, hvor vi starter med at 
spise middag på Fur Færgekro. Menuen står på karbona-
der og citronfromage til dessert. Efter en god middag skal 
vi opleve øen Fur - her får vi en særlig rundtur med John, 
som er blind og kendt for sine levende og humoristiske 
fortællinger.
Første stop er Fur Kirke, hvor John 
giver os et indblik i kirkens historie.
Derefter kører vi en rundtur på 
øen med to stop undervejs, hvor 
John fortæller om Fur, dens natur 
og dens spændende historie. John 
bruges af Turistforeningen til disse 
ture, og vi glæder os til at opleve hans fortællekunst.
Afslutning: Kl. ca. 15.30 slutter vi af med kaffe på Færge-
kroen, inden turen går hjemad igen.
Praktisk information: Pris: 200 kr. pr. person
Tilmelding: Lene Jensen, tlf. 22 37 42 92 eller  
mail: lene1902@gmail.com
• Pladser: Der er plads til 50 deltagere – først til mølle.

Babysalmesang  
i Ferslev kirke
Torsdage kl. 9.30–11.00
Vi begynder i kirken med sang og sanseoplevelser, og 
derefter hygger vi os i sognegården med kaffe/te og brød. 
Sneak peek: Vi kan allerede nu løfte sløret for, at vi starter 
nyt hold torsdag den 27. august kl. 9.30-11.00.
Hvis du har lyst til at være med så kontakt kirkesanger, 
Lene Forup, på kirkesanger@ferslev-kirke.dk.

Voksenkor synger videre
Efter en god opstart i årets første måneder og en rigtig 
hyggelig sangaften i Sognegården, synger voksenkoret nu 
videre kl. 18.45-20.45 på følgende onsdage i Sognegården 
i Ferslev:
15., 22. og 29. april, 13. og 27. maj samt 3. juni, hvor vi 
har sommerafslutning med sang, hygge og lidt ekstra kulør.
Som kor deltager vi tirsdag den 5. maj i Sangaften i Volsted 
Kirke kl. 19.00, hvor vi markerer befrielsen og glæder os 
over de lyse nætters begyndelse med fællessang, korsang, 
kaffe/te og hygge.
Koret er for alle sangglade sjæle, uanset om du har sunget i 
kor før eller ej. Det vigtigste er, at du har lysten til at synge. 
Du behøver ikke tilmelde dig, du kan blot møde op og være 
med til sang, hygge og fællesskab.
Har du spørgsmål så kontakt organist og korleder, Inger-Ma-
rie Larsen, på iml@ferslev-kirke.dk eller tlf. nr. 23 99 92 90.
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Traditionen tro var dagplejen, 
børnehaverne og skolen til 
julegudstjenester i kirken.

Sognetræf-sæsonen blev rundet af med 
hyggelig julefrokost den 11. december.

I oktober havde vi en hyggelig 
Spaghettigudstjeneste – først i Ferslev 
Kirke efterfulgt af et fælles godt måltid 

i Sognegården.

Der blev holdt Alle helgens gudstjene-
ster i alle tre kirker, hvor vi, med lys og 
musik, mindedes dem vi har mistet. 

Adventshygge 1. Søndag i advent

Tirsdag den 16. december holdt 
vi Syng julen ind i Dall Kirke. Og 

julestemningen fejlede ikke noget, 
da Lene Forup og Thomas Rewes sang 
for på vores yndlings-julesalmer. Vi 
rundede af med hyggesnak, kaffe og 

julebag.

Stemningsfuldt og smukt var det, da 
vores organist, Inger-Marie, og oboist, 
Rebecca Ann Cherry, spillede nytåret 
ind for os ved nytårsgudstjenesten i 
Dall kirke. Efterfølgende var der tid til 
snak med bobler og kransekage. 

Fastelavnsgudstjeneste og 
tøndeslagning i forsamlingshuset.

Julestemningen steg adskillige 
grader den 7. december, hvor vi holdt 
julekoncert i Ferslev Kirke. DAFEVO-
koret gik Luciaoptog og sang dejlige 

julesange for os.

Set og sketSet og sket
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Sådan  
bestiller du 
kirkebil
Har du brug for kirkebil til Sognetræf, så kontakt 
graveren senest onsdag formiddag i samme uge.

Har du brug for kirkebil til søndagens guds- 
tjeneste, skal du kontakte graveren senest fredag 
formiddag i samme uge.

Hvor henvender jeg mig?
Fødsel
Anmeldelse af fødsel sker automatisk via jordemoderen, 
men hvis barnets forældre ikke er gift og ønsker fælles 
forældremyndighed, skal der indgives en Omsorgs- og  
Ansvarserklæring inden for fire uger efter barnets fødsel. 
Dette gøres på borger.dk.

Dåb
Tidspunktet for dåben kan 
aftales telefonisk. Samtidig 
fastsættes et tidspunkt til en 
samtale med sognepræsten, 
gerne hos forældrene, om 
barnets navn, dåbshandlingens 
forløb, faddere og evt. andre 
spørgsmål.

Vielse
Tidspunktet for bryllup i kirken aftales telefonisk. Parret 
fremskaffer ved henvendelse til bopælskommunen en 
såkaldt prøvelsesattest, som afleveres sammen med 
dåbs-attesterne i  forbindelse med samtalen om vielsen. 
Evt. pyntning af kirken aftales med kirketjener.

Begravelse 
- Præst og bedemand
Anmeldelse af dødsfald skal 
ske senest to hverdage efter 
dødsfaldet. Kontakt evt. først 
en bedemand, der sørger for 
udfærdigelse af de nødvendige 
papirer samt træffer aftale 
med præsten om, hvornår 
begravelsen eller bisættelsen 
kan finde sted. Præsten kom-
mer naturligvis gerne ud i 
hjemmet til en samtale.

Gravsted, evt. ændring af mindesten 
og pyntning af kirken 
Aftaler herom træffes med kirkens graver.

Ferslev, Dall og 
Volsted Kirker:
www.ferslev-kirke.dk

Adresse m.v.

Sognepræst: 
Maria Kjær Hanefelt Dinesen 
Kontor: Rævedalsvej 3, Ferslev
Tlf. 98 38 12 61
Mail: mkhd@km.dk
Træffes efter aftale (dog ikke mandag) 

Organist:
Inger-Marie Larsen
Tlf.: 23 99 92 90
Mail: iml@ferslev-kirke.dk 

Kirkesanger:
Lene Forup
Tlf.: 40 13 24 80
Mail: kirkesanger@ferslev-kirke.dk 

Graver og kirketjener ved Ferslev,  
Dall og Volsted Kirker:
Erik Kalstrup Jensen
Graverkontoret Ferslev 
Poulstrupvej 151A, 9230 Svenstrup
Tlf.: 29 60 36 30
Mail: graver@ferslev-kirke.dk 

Formand Ferslev-Dall-Volsted 
sognes menighedsråd:
Brian Bjerrum Scharling 
Volsted Bygade 63, 9530 Støvring 
Tlf. 42 14 87 61
Mail: brianbscharling@gmail.com

Kirkekalenderen APP
www.folkekirken.dk 

www.facebook.com/
dall.ferslev.volsted



APRIL
Tors.	 2.	 Skærtorsdag - med spisning	  	  	 18.00
Fre.	 3.	 Langfredag – SRK	 9.30		
Søn.	 5.	 Påskedag	  	 9.30	 11.00
Man.	 6.	 2. påskedag – påskevandring	 13.00		
Tors.	 9.	 Sognetræf	 14.00	
Søn.	 12.	 1. s. efter påske – SRK – kirkekaffe	  	 9.30	
Søn.	 19.	 2. s. efter påske – kirkekaffe	  	  	 11.00
Lør.	 25.	 Konfirmation	 11.00	  	 9.30
Søn.	 26.	 Konfirmation	  	 10.00	

MAJ
Søn. 	 3.	 4. s. efter påske – ASB 	 11.00		
Tirs.	 5.	 Sangaften		   	 19.00
Søn.	 10.	 5. s. efter påske 		  11.00	
Tors.	 14.	 Kristi himmelfarts dag – SRK		   	 9.30
Søn. 	 17.	 6. s. efter påske – kirkekaffe i Ferslev	 11.00	 9.30	
Tors.	 21.	 Spaghettigudstjeneste	 17.00	
Søn. 	 24.	 Pinsedag	  	 11.00	
Man.	 25.	 2. pinsedag – kirkekaffe	  	  	 9.30
Tors. 	 28.	 Sogneudflugt	 9.30		
Søn.	 31.	 Trinitatis søndag	 11.00	  	

JUNI
Søn. 	 7.	 1. s. efter trinitatis	 9.30	 11.00	
Søn.	 14.	 2. s. efter trinitatis – AEK – kirkekaffe	  	 9.30	
Ons.	 17.	 Vandregudstjeneste 			   17.00
Søn.	 21.	 3. s. efter trinitatis – SRK – kirkekaffe	 9.30	
Søn. 	 28.	 4. s. efter trinitatis			   11.00

JULI					   

Søn.	 5.	 5. s. efter trinitatis – kirkekaffe 		  11.00	
Søn.	 12.	 6. s. efter trinitatis	 11.00	  	
Søn.	 19.	 7. s. efter trinitatis		  9.30	
Søn.	 26.	 8. s. efter trinitatis – JJT – kirkekaffe		   	 9.30

SRK: Susanne Rytter Karamperis   –   ASB: Anna Sofie Bielefeldt   –   AEK: Annette Elmbæk Kassow   –   JJT: Jørgen Johannes Tornøe

Tryk: Ballermanns Eftf. Bogtryk & Offset - Tlf. 98 18 98 22

KIRKEKALENDER
Ferslev Dall Volsted


